

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice Ljubičaste 29mm

Šifra proizvoda: SEEYOU0040

PROIZVOD TREBAMO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nezaboravno iskustvo uživanja sa našim ljubičastim japanskim kuglicama prečnika 29mm, koje su savršene za one koji u svakom trenutku žele da unaprede svoje senzualno zadovoljstvo. Ove kuglice su mnogo više od običnog proizvoda za odrasle; one su prava simfonija kvaliteta, elegancije i funkcionalnosti. Napravljene od vrhunskog silikona, pružaju izuzetno prijatan osećaj na dodir, a istovremeno osiguravaju dugotrajnost i otpornost kako bi vam svaki trenutak korišćenja bio nezaboravan.

Uživajte u diskretnom zadovoljstvu dok jačate mišiće karličnog dna. Inovativan dizajn sa unutrašnjim kuglicama koje se kotrljaju transformiše vaše iskustvo nošenja u čistu magiju. Njihovo kretanje pruža prirodnu masažu koja stimulatивно deluje, izvedeći vas na putovanje uživanja koje nikada ne želite da prestane. Osim što pojačavaju užitak, ove kuglice su savršene za jačanje mišića karličnog dna, omogućujući vam da dugoročno poboljšate svoje seksualno zdravlje.

U našem asortimanu igračka za odrasle, brend See You je sinonim za kvalitet. Naši proizvodi su u potpunosti vodootporni, pa slobodno istražujte nova iskustva pod tušem ili u kadici. Uz njih, svaki trenutak postaje prilika za novo otkriće i uživanje. Osim što su funkcionalne, ove elegantne ljubičaste kuglice će vas očarati svojim sofisticiranim dizajnom, koji će se savršeno uklopiti u svaki deo vašeg životnog prostora, bez obzira na to gde ih čuvate.

Priušтите sebi luksuz i sofisticiranost uz našu fenomenalnu ponudu. Naša online prodavnica nudi vam jednostavan i brz način da naručite ovaj predivni proizvod. Uveravamo vas da je sve realizovano uz potpunu diskretnost, tako da možete bez brige uživati u svom novom izdanju. Naša brza dostava biće sigurnosni ključ vašeg zadovoljstva, a vaša tajna ostaje samo vaša.

Ne propustite priliku da postanete deo zajednice zadovoljnih korisnika koji su otkrili tajnu pravog zadovoljstva. Uz našu široku ponudu igračka za odrasle, svaki dan može biti nova avantura.

Počnite sa jačanjem vaših intimnih mišića i otkrivanje novih nivoa uživanja još danas. Vaše zadovoljstvo je naša misija i radujemo se što možete uživati u nečemu što je kreirano s toliko pažnje i posvećenosti.

Posetite nas i otkrijte sve blagodeti koje pruža naš asortiman. **Ne odugovlačite, pridružite se mnogima koji su već otkrili tajne užitka i unapredite svoj svakodnevni život uz našu ponudu igračaka za odrasle!** Jer, ne postoji ništa lepše od trenutaka provedenih u potrazi za zadovoljstvom i uživanjem. Pridružite se nama i iskusite kako je život pun slasti i elegancije. Nadamo se da ćete nam se pridružiti na ovom putovanju ka istinskom užitku!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice ljubičaste 29mm SEEYOU0040
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	See You
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	8719325086669
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------